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Miljöpolicy för Portbolaget i Bergslagen AB

· Portbolaget bedriver installation och service på portar inom industrin och privata sektorn. Denna verksamhet innebär inte några större arbetsmiljörisker och vi klarar de krav på verksamheten som uppställs i lagar och myndigheters föreskrifter. Vi är medvetna om vårt arbetsmiljöansvar och bevakar detta ansvar, så att vi med god marginal lever upp till föreskrifter och gällande normer. 
· Arbetsmiljön i Portbolaget ska inte utsätta medarbetare för ohälsa eller olycksfall och arbetsmiljön på vår arbetsplats ska vara god med hänsyn till arbetets natur.
· Varje medarbetare ska i det dagliga arbetet visa ett personligt ansvar för hälsa och miljö, då det ankommer på var och en att vara uppmärksam på och genast rapportera eventuella risker mot en god arbetsmiljö och mot den yttre miljön. I varje medarbetares ansvar ingår också att följa de instruktioner och rutiner som är upprättade av arbetsmiljömässiga skäl.
· Vid nyinvesteringar eller andra förändringar i verksamheten ska arbetsmiljö och miljöfrågor tas med i beräkningarna samt riskerna och konsekvenserna bedömas i samverkan med de anställda. På så vis kan och ska därefter åtgärder vidtas, för att i möjligaste mån förebygga negativa effekter och minimera risker i arbetsmiljö och yttre miljö.
· Vid val av produkter eller komponenter och arbetsmetoder tas hänsyn till miljöpåverkan under hela installationens längd. 
· Material- och energiuttag begränsas när det är möjligt. 
· Avfall minimeras och källsorteras. Utsläpp av föroreningar undviks. 
· Grunden för vårt arbete ska vara gällande miljölagstiftning. Vi ska kontinuerligt följa myndigheters krav och vara lyhörda för kundernas behov och förväntningar. 
· Vårt miljöarbete skall stå under ständig förbättring. 


Andreas Stendalen & Johan Käck
Portbolaget i Bergslagen AB
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